

## 赫尔膜研发中心开业典礼暨 新加坡膜技术转移中心揭牌仪式举行

本报讯(记者周波)12月10日,赫尔膜研发中心开业典礼暨新加坡膜技术转移中心揭牌仪式在环科园举行。新加坡驻华大使陈海泉,新加坡工程院院士、新加坡膜技术中心主任王蓉,中国新加坡商会会长、江苏赫尔膜科技有限公司董事长王子元,以及宜兴市副市长、环科园党工委副书记、管委会主任刘英参加活动。

新加坡是世界公认的“花园城市”,在绿色发展理念、环境保护技术等方面有着深厚积累,尤其是在膜技术领域,更是处于科技最前沿。江苏赫尔膜科技有限公司拥有优秀的企业管理团队、国际一流的研发团队及世界顶尖的膜技术研发实验室,其研发的BPM膜技术,兼具高通量、抗污染、寿命长、成本低等卓越特性,可大大减少能源消耗和碳排放,降低项目

生命周期成本,拥有较好的市场前景。赫尔膜研发中心、新加坡膜技术转移中心落户宜兴,旨在通过战略合作实现BPM膜技术与本土环保产业深度融合,助推中国在水资源环保领域的技术创新和产业升级。

活动中,刘英说,此次赫尔膜研发中心、新加坡膜技术转移中心的开业揭牌,必将进一步汇聚中新两国的技术、人才、市场等优势,为两国水环境产业创新发展提供强劲支撑、注入澎湃动力。下阶段,环科园将全心服务好赫尔膜研发中心、新加坡膜技术转移中心的建设运营,推动双方在原创性技术攻坚、产业化商业化应用、产学研合作等方面结出更多硕果。同时,环科园也将持续打造更优营商环境,推动更多高端技术、项目、资源加速集聚、双向流通,致力打造中新合作的典范样板。

## 村干部带头做主播 推动土货变俏货 徐舍镇汤泉村 为农产品销售注入“云动力”

□记者 倪晶

“这里是我们徐舍汤泉的老农夫农场,这里的鸡是正宗山地跑步鸡,公鸡中的战斗机,不大不小不胖不瘦不吃饲料,跑起来速度就像涡轮增压的……”12月5日上午,在位于徐舍镇汤泉村的市老农夫农业专业合作社,汤泉村村民委员会主任助理范乾拿着手机,认真拍摄短视频素材,为农户“吆喝”土鸡。

汤泉村有耕地7600多亩,水面1000多亩,是典型的农业村。村民们靠山吃山靠水吃水,销售农产品一度也是靠口口相传的土路子,销量不大还卖不上价格。为拓宽农产品销售渠道,今年6月以来,汤泉村党总支义务为村里的农户拍摄助农视频,通过“宜兴饭团”抖音号发布“我为家乡农产品

代言”系列短视频,线上推介汤泉村优质的农产品,助农增收。“从村干部到老百姓,参与的积极性都很高,大家出谋划策、提供线索,范乾就利用他会创作、会拍摄的特长积极落实,把我们村的好山好水拍出来,农副产品推荐出去。”汤泉村党总支书记程国平说,这样的助农模式一经推出,就很受村民欢迎。

村民范宜芬在汤泉村流转了几十亩土地,用玉米和虫子喂食,散养土鸡,9年来都靠“老生意”维持销售。“我只会做不会宣传,多亏村里帮忙拍抖音,分量重的鸡200元一只也不愁卖了。”范宜芬说,今年6月中旬,村干部就主动找上门,一趟趟来取素材,免费为她拍摄助农视频。视频放上抖音后,明显来问的、买的新客户多了很多,

有时他们找不到地方,也是村干部帮忙带来的。“现在范乾赶鸡,比我赶得还要好!”范宜芬笑着说,范乾来得最多,和他熟悉后,范宜芬曾念叨过自己还种了200棵冬桃,没想到他记在了心上,今年10月中旬,踩着冬桃丰收上市的节点,他又来拍了短视频,一经宣传,短短20多天就全卖完了。

一面忙宣传,一面提品质。“农产品卖得好不好,关键还得看品质,只有把品控做好,才能实现畅销长红。”汤泉村党总支副书记陈德明说,村党总支结合种植养殖规模化、集约化、专业化发展趋势,积极链接市镇农技服务专家、农技特聘员、种植大户等深入汤泉村的田间地头,研究产业发展瓶颈,摸清产业发展难题,通过现

场教学和集中培训,传授农业种植及加工技术等知识,助力农业产业提质增效。眼下,汤泉村的一处山地就迎来了翻土改造,通过将原有的广玉兰移栽,即将试种冬桃等经济作物。

用心用情“经营”村里农业,迎来累累硕果。眼下,汤泉村“宜兴饭团”抖音号积累了8500多位粉丝。今年以来,村党总支通过紧抓村里杨梅、西瓜、黄桃、葡萄、冬桃等特色农产品上市销售期,跟进发布助农短视频,单视频最高获840余万浏览量,帮助村民销售各类水果超5000公斤,土鸡300余只,鸡蛋1万余个,有效带动村民增收20余万元,推动优质农产品“产得出、销得旺、卖得好”,为乡村振兴注入强劲“云动力”。

## 安全生产专项整治

### 161家重点工贸企业 完成火灾防控“体检”

本报讯(记者俞婕)近日,市融媒体中心记者从市应急管理局获悉,经过一个多月的联合执法检查,我市161家重点工贸企业已全面完成火灾防控“体检”。

当前正值冬季,企业用火用电频率增加,进一步加大了火灾风险。为进一步加强工贸企业消防安全管理,防范遏制火灾事故,11月以来,根据上级指示要求,市应急管理局、市消防救援大队联合部署开展重点工贸企业火灾防控专项联合执法检查。该项检查主要针对对象包括:从事服装服饰、文教娱乐用品等劳动密集型企业,从事保温材料生产等火灾风险较高的企业,涉及生产或使用海绵、泡沫等易燃可燃物品的企业。在检查过程中,市应急管理部门会同市消防

救援大队明确安全、消防重点检查事项清单,并制定监督检查计划,统筹组织各级监管执法队伍和网格力量,综合运用“四不两直”检查、交叉互查、夜间检查等执法方式开展检查。检查中,执法人员还重点聚焦企业是否违规锁闭、占用、堵塞安全出口、疏散通道,外墙门窗是否设置影响逃生的铁栅栏,消防设施、器材、标志是否完好有效等10个方面进行检查,对检查中发现的问题隐患,责令企业立即投入整改,并严肃查处违法违规行。

此次检查共发现隐患488条,其中立即整改150条,其余隐患正在加快整改中。下阶段,我市将进一步督促相关企业完成隐患整改,全面提升工贸企业的本质安全水平。

### 百万党员学宪法学党章 考法律活动正在开展

本报讯(记者马溪遥)今年12月4日是第十个国家宪法日。根据相关要求,全省于本月启动第六届百万党员学宪法学党章考法律活动。目前,相关答题活动正在我市广泛开展。

此次活动,旨在学习贯彻党的二十大精神、提升全社会法治素养、夯实依法治省思想基础,进一步发挥党员领导干部学习、遵守、维护宪法的表率示范作用,引导人民群众养成自觉守法、遇事找法、解决问题靠法的习惯。相关答题竞赛将持续至12月31日,活动对象包括但不限于全市各级各类机关、企事业单位及镇(街道)、村(社

区)干部群众,重点是其中的党员、干部。有意参赛者可访问“法润江苏”普法平台(<http://frjs.jschina.com.cn/>)或江苏机关党建网(<https://www.jsdj.gov.cn/>),打开“江苏省第六届百万党员学宪法学党章考法律活动”专栏,点击“马上参加”或“立即注册”进入注册页面。使用已注册手机号进入平台后,点击“我的考试”或“进入考试”即可参加答题。

据悉,本次活动将抽取特等奖2名,每人奖励手机话费500元;优秀奖20名,每人奖励手机话费100元。相关奖励将在活动结束后发放。全市广大党员、群众可踊跃参赛。



### 狠抓当前谋来年

连日来,位于环科园的江苏俊知技术有限公司组织员工,加紧生产发往运营商的5G通信传输产品。今年前11个月,该公司订单饱满,核心产品销售同比增长超30%,在打足产能、狠抓当前生产的同时,订单已排到明年6月底。

图为日前,工作人员在馈线生产车间内加班赶工生产。(记者蒋瑜摄)

### 改善户外劳动者工作条件 我市新增一家全国“最美驿站”

本报讯(记者余婧)近日,全国总工会发布2023年“最美工会户外劳动者服务站点”名单,共有2000个服务站点被确认为“最美驿站”,宜兴市新华社区服务大厅工会户外劳动者服务站点榜上有名。

聚焦户外劳动者“吃饭难、喝水难、休息难、如厕难”等实际问题,全国总工会推动各级工会建立以户外劳动者为主要对象的工会驿站体系,改善户外劳动者工作条件。近年来,市总工会围绕能提供饮水、热饭、应急简易药品、休息、如厕(附近)等基础服务,因地、因时制宜,开展送温暖、送清凉、送文化等活动,大力推进

工会户外劳动者服务站点建设。目前,我市已建工会户外劳动者服务站点49家,其中全国最美3家、省五星1家、省最美12家。

宜兴市新华社区服务大厅工会户外劳动者服务站点位于宣城街道新华社区,占地约65平方米,建有休息室、图书阅览室、志愿服

务站和洗手间等。站点突出职工需求导向,坚持工会主导、整合资源、规范管理、温馨服务的建设思路,重点服务周边环卫工人、快递员、送餐员、出租车司机、建筑工人、市政维修工等各类户外劳动者,就近就便为他们解决喝水、避暑、取暖、热饭等现实问题,至今已服务1200余人次。此外,联动律师、社工、志愿者等力量,该站点还成为帮助户外劳动者解决实际困难的“服务站”,以及用服务、慰问等举措传递温暖的“爱心传递站”。

## 宜兴市融媒体中心 主流舆论矩阵

宜兴市融媒体中心整合县级广播电视、报刊、新媒体等资源,是开展媒体服务、党建服务、政务服务、公共服务、增值服务等业务的融合媒体平台。

宜兴市融媒体中心愿为您提供优质快捷的全媒体信息发布服务。

### 旗下媒体平台:

- 宜兴日报;
- 宜兴新闻综合、紫砂、生活、影视四个电视频道;
- FM96.1宜兴交通台;
- 宜兴发布、看宜兴微信公众号;
- 看宜兴客户端;
- 看宜兴、醉宜兴抖音号;
- 宜兴网;
- 户外路名牌、阅报栏。



### 严禁在室内违规停放电动自行车 或为电动自行车充电。